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Ente capofila: Comune di Oristano
Piazza Eleonora d'Arborea - tel. 0783 7911

VERBALE N. 4 DEt 01106/2017 DEt COMTTATO DIRETTIVO

fanno duemiladiciasette, il giorno primo del mese digiugno, alle ore 16,00, nel Palazzo Campus Colonna
del Comune di Oristano si è riunito il Comitato Direttivo dell'Associazione temporanea di scopo per
l'attuazione del Piano Locale Unitario dei Servizi alla Persona (PLUS) - Ambito del Distretto di Oristano -

previsto dalla L.R. 23h212OO5, n.23.

Presiede la seduta Pierpaolo Erbì - Assessore del Comune di Santa Giusta

Svolge le funzioni di segretario il Sig. Sitzia Renzo - Coordinatore Ufficio di Piano

L'Ordine del giorno prevede:

Awio del Reddito di lnclusione Sociale (REIS)

Rimodulazione programmazione PLUS

Varie ed eventuali

Convocati con appositi awisi spediti a mezzo fax risultano presenti i rappresentati dei seguenti Enti:

ll Presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta e valida la seduta.

,' ''

lllustra l'argomento al L" punto all'o.d.g. "Awio del Reddito di lnclusione Sociale (REIS)" il Coordinatore
dell'Ufficio di Piano.

lnterviene l'Assessore del Comune di Cabras, Federica Pinna, la quale consegna al Coordinatore una nota a

firma del Sindaco e dello stesso Assessore nella quale segnala alcune criticità riscontrate nella bozza di

1.

2.

3.

COMUNI RAPPRESENTANTI PRESENTI ASSENTI

L. CABRAS Federica Pinna - Assessore x
2. NARBOLIA Pisanu Maria Giovanna - Sindaco X

3. OLLASTRA x
4. ORISTANO x
5. SAMUGHEO Sara Olla - Assessore X

6. SANTA GIUSTA Pierpaolo Erbì - Assessore X

7. SOLARUSSA Rita Casu - Assessore X

8. SAN VERO MILIS x
9. ASL N.5 ORISTANO x



bando precedentemente inviata con richiesta di riferire per iscritto sulle valutazioni dell'Ufficio di Piano.
Riprende la parola il Coordinatore il quale ricorda che nella precedente seduta del Comitato Direttivo, in
data 23 maggio 2OL7,si è tenuto ad Oristano un incontro regionale sul Reddito di lnclusione sociale (REIS)

per analizzarne i contenuti e le criticità. riscontrate. A seguito di tale incontro l'Ufficio di Piano ha
predisposto una bozza di bando pubblico nonché la modulistica relativa. lllustra, quindi, gli elaborati in
questione mettendo in evidenza alcune incongruità alle quali si è posto rimedio nella predisposizione di tale
bozza soprattutto in relazione alle diverse tipologie di nuclei familiari potenziali beneficiari del REIS per i
quali le linee guida regionali, pur mantenendo alcuni requisiti previsti per la carta SIA ampliano il limite
ISEE e modificano la composizione del nucleo familiare.
Riferisce, infine, che il bando da utilizzare in modo uniforme nell'intero ambito PLUS potrà essere
modificato nelle parti riguardanti le attività del servizio civico, i termini di pubblicazione, ecc. ma ma
dovranno essere mantenuti i requisiti di selezione dei beneficiari al fine di utilizzare la piattaforma
informatica in dotazione al PLUS.

Si apre la discussione al termine della quale si approva all'unanimità la bozza presentata dall'Ufficio di Piano
e la relativa modulistica.

Riprende la parola il Coordinatore il quale chiede agli intervenuti di rinviare la discussione dell'argomento al
2" punto dell'o.d.g. : "Rimodulazione programmazione PLUS" per questioni di opportunità in quanto alla
seduta non partecipa il Rappresentante del Comune di Oristano in scadenza di mandato.
ll Comitato condivide la proposta del Coordinatore rinviando la discussione dell'ordine del giorno in
questione ad una data successiva alla elezione del nuovo Sindaco di Oristano.

Letto, confermato e sottoscritto.


